

# 我院以“国培计划”项目为契机 利用寒假对口支援安康市开展农村小学教师培训

由陕西省教育厅主办、我院承办的“国培计划”——对口支援安康农村小学教师培训项目 2015 年 2 月 6 日开班。

2 月 7 日上午，在我院雁塔校区研训楼师说堂举办了项目开班仪式。我院相艳副院长、省教育厅教师工作处朱晓冬副处长、安康市教育局王烈勋副局长和师资培训科陈晓靖科长、我院教师培训部主任王奂新、教育科学研究部主任王越群、综合保障部主任马云等同志以及来自安康市 4 个区县的 397 名参训教师参加了项目开班。

相艳副院长首先致欢迎辞。相院长详细介绍了学院的发展沿革、教学科研、教师培训等方面的基本情况，并且就本次培训的教学安排和相关要求向学员做了说明。

安康市教育局王烈勋副局长对省教育厅和我院安排的此次专项培训表示感谢，对学员提出了明确要求和殷切希望。他表示安康市教育局将全力支持、全程配合本次培训工作，确保项目顺利实施。

省教育厅教师工作处朱晓冬副处长做了讲话。朱处长着重介绍了目前我省中小学教师队伍建设和基本思路和主要举措，希望各位专家和广大学员能够贯彻落实习总书记教师节讲话精神，以“国培计划”项目为契机，树立终身学习理念，不断提升教育能力和教学水平，做党和人民满意的“四有”好老师。

安康市第一小学王文琰老师代表学员做了发言

该项目在实施方式上进一步创新，采取“院校集中+送培到县”分两个阶段实施。第一阶段，邀请北京、江苏、浙江、福建以及本省知名专家和西安高新一小、西北工业大学附小等一线名校名师，紧紧围绕职业道德与心理健康、大学区建设、有效课堂教学等内容，在我院开展为期 1 周的集中培训。第二阶段将于 2015 年 4 月，以优质示范课为重要内容，组织省级名师团队，分赴汉滨、石泉、汉阴、旬阳等 4 个区县，利用双休日时间“送培到县”。

(教师培训部供稿)